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	Projet d’une Ancienne Civilisation : Choisissiez votre propre civilisation!



Semblable à votre unité sur le Japon, vous allez faire une enquête sur autres civilisations avec votre groupe.  Ceci est un projet coopératif, qui veut dire vous allez et devrez travailler dans un groupe, mais vous êtes responsable pour votre partie du travail. 
Vous allez décider quel rôle et partie que vous allez couvrir et enseigner.  Si un membre de votre groupe ne fait pas son travail, pas de problème!  C’est leur partie du projet et sera notée en conséquence. 


	Amérique du Sud
Islam
	Amérique Centrale
Chine (7e siècle ou plus)
	Inde
Afrique



Règlements du projet:

Anthropologue
Vous vous intéressez à comment la géographie de la région à influencer votre les stratégies de survie, comment ont-ils adapté à l’environnement et le paysage?  Vous êtes responsable de l’information suivante :
· Les vêtements
· L’abri
· La transportation
· Incluez les images pour soutenir votre recherche

Géographe
Vous vous intéressez à la relief et terre.  Vous allez devenir expert à propos de la géographie de la région.  Vous êtes responsable de l’information suivante : 
· La topographie
· La végétation
· Le climat
· Les ressources naturelles 
· Assurez-vous d’inclure une carte de votre région et des images pour soutenir votre recherche

Sociologue
Vous vous intéressez à comment le paysage à influencer la culture de votre groupe.  Faites attention aux différences des aspects de la géographie physique et comment cela a influencé la culture de votre groupe. Vous êtes responsable de l’information suivante:
· Les cérémonies / la religion
· Les méthodes de la chasse et la collecte 
· L’organisation sociale
· Le rôle des gendres 
· Assurez-vous d’inclure des images pour soutenir votre recherche

Historien/ne
Vous vous intéressez à l’histoire du groupe. Faites attention à comment la géographie à influencer les actions et les décisions du peuple.  Vous êtes responsable de l’information suivante:
· Le contact avec les autres groupes (l’échange, les conflits, les alliances etc.)
· L’organisation politique (le gouvernement, le processus de prendre une décision, etc.)
· L’art & les loisirs 
· Assurez-vous d’inclure des images pour soutenir votre recherche


***NOTEZ: si votre groupe a seulement 3 personnes vous êtes responsable du rôle d’historien, ceci doit être diviser en trois. Chaque membre du groupe a une partie.***
